
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
20. 2. 2022 

Rezervace na nedělní mši v 9:00 budou na webu pravidelně v pátek večer. Děkujeme za 
pochopení a spolupráci.  

Na webu je také rezervace na duchovní obnovu v Rokoli pro muže z naší farnosti od 4. do 6. 3., 
kterou povede o. Miloslav. Věkové rozpětí je zatím 26–63 let, můžete jej ještě více rozšířit. 
Program: mše svaté, adorace, dvě přednášky o otcovství a sv. Josefovi, společný výšlap, večerní 
posezení u postního piva a guláše od Čoly… Nabízí se také možnost jít do Rokole pěšky, ostatní 
pojedou autem. Více informací na webu a na papíru vzadu na stolku. Prosíme zájemce, aby se 
přihlásili pátku 25. 2. Poté budou všem zaslány mailem doplňující informace. Na webu 
v „Aktualitách“ je také k shlédnutí farní kronika. Děkujeme za její sepisování.  

Možnosti zpovědi jsou v Č. Kostelci před každou mší kromě neděle, na Boušíně přede mší 
v neděli bez rezervace. A na faře, kde je nutná rezervace, úterý od 16:30 do 18:00 (o. Miloslav) 
a čtvrtek od 18:00 do 19:30 (o. Josef). 

Adorace bude ve čtvrtek od 19:00 do 20:00. Kdykoli v tomto čase se můžete přijít pomodlit. 
Děkujeme těm, kdo se zapíší na hlídání.  

Dnes v neděli 20. 2. bude sbírka „Svatopetrský haléř“ která je určena do rukou Svatého otce, 
aby mohl za svou osobu i jménem církve přispět v naléhavých potřebách ve světě. 

Příští neděli 27. 2. bude v kostele od 12:00 do 18:00 adorace před začátkem postní doby. 
Děkujeme všem, kteří se zapíší na hlídání na farním webu nebo telefonicky.  

Čeští a moravští biskupové vyzývají k modlitbě a postu za mírové řešení napjaté situace na 
Ukrajině. Modlitba je na webu a k rozebrání vzadu na stolku. 

Vzadu na stolku jsou k rozebrání pozvánky na týdenní setkání KÁNA pro manželské páry na 
Velehradě (více informací na webu a na nástěnce). 

Na nástěnce jsou informace o letním táboře v Novém Městě nad Metují pro děti od 8 do 15 let. 

Vzhledem k velkému nárůstu cen za energie bychom Vás chtěli poprosit, pokud jdete na záchod 
na faru, abyste prosím za sebou zavírali všechny dveře. Děkujeme. 

 

http://www.kana4you.cz/

